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Leistung 130 KW / 177 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug MAN TGE

Motordetails Euro 6d

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Innenhöhe 225 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (186x124)
Heck (194x145)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 69 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 80 l

Batterie 92 Ah

Polster Memphis

Seitensitzgruppe

Hubbett, Doppelbett quer
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– Motorisierung MAN 177 PS 8-Stufen Wandlerautomatik

– TGE Paket

– Boxdrive Paket

– Energy Basic Paket

– Media Van Paket

– Licht und Sicht Paket

– Außenspiegel anklappbar

– Scheibenwischdüsen beheizt

– Einparkhilfe vorne und hinten

– Ambientelicht

– Markise Thule

– Multifunktionslederlenkrad

– Vorverkabelung TV2

– Fußmattenset

TÜV, Fahrzeugdokumente zum oben gennanten Fahrzeug, sowie die Überführung vom Werk nach Kirchheim am
Neckar sind im Peis enthalten.

Bei Interesse würden wir uns über Ihren Anruf freuen. Gerne erstellen wir Ihnen Ihr persönliches Angebot
.
Falls Sie eine andere Farbe, weitere Sonderausstattungen oder gar ein anderes Modell wünschen, sprechen Sie uns
bitte darauf an.

Das Fahrzeugangebot ist unverbindlich und freibleibend, vorbehaltlich Irrtümer und Druckfehler.
Finanzierung ist möglich, meistens auch eine Inzahlungnahme Ihres Gebrauchtfahrzeuges.

Unser Team freut sich über Ihren Anruf oder über Ihren persönlichen Besuch in unseren Verkaufsräumen!
(Wir bitten um vorherige Terminabsprache)

Dominik Mahle 07143/8944-82 dominik.mahle@herzog-wohnwagen.eu

Michael Alber 07143/8944-83 michael.alber@herzog-wohnwagen.eu

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • TGE Paket, Energy Basic-Paket, Media Van Paket II – BOXDRIVE, Licht & Sicht-Paket I

• MAN TGE 35 Kasten Motor (130 kW / 177 PS); Frontantrieb; 6-Gang-Schaltgetriebe; Euro 6d, 8-Stufen-
Wandler-Automatikgetriebe

• Linkslenker, 16” Bereifung, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektrome-
chanische Servolenkung, Seitenwindassistent, Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur
Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel
manuell verstellbar, Vorderachse, verstärkt (2.100 kg Traglast statt 1.800 kg), Federung/Dämpfung, Standard
und Stabilisierung, verstärkt, Chassis Lackierung: Candy Weiß, Frontstoßfänger in Grau mit lackierter Blende in
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Wagenfarbe, Fahrerhausbelüftung, Fahrer- und Beifahrerairbag, mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung, Multifunk-
tionsanzeige

”
Plus“, Original MAN Fahrerhaussitze, Fahrerhaussitze drehbar, Handschuhfach mit abschließbarer

Klappe, beleuchtet, Textile Verschattung für Front- und Seitenscheiben, Notbremsassistent, Funkklappschlüssel
(2 Stück), Außenspiegel rechts und links (konvex), mit integrierter LED-Blinkleuchte und Weitwinkelbereich,
Tagfahrlicht in Serienscheinwerfer, Kühlerschutzgitter mit Chromapplikationen, Verzurrschienen zur Ladegut-
sicherung, Radmittenabdeckungen, Außenspiegel elektrisch anklappbar, Scheibenwaschdüsen vorne beheizbar,
Einparkhilfe vorne und hinten, Multifunktions-Lederlenkrad (3-Speichen), beheizbar

• Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Komfort-Rollo-System, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster
für Hecktüren, Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, PE-Vlies-Dämmung mit Dampfsperre an den Seitenwänden. Polyurethan-
Dämmschaum mit PE-Vlies (Decke), Bodenplatte in Sandwichbauweise aus Styrodur, Pappelsperrholz und
PVC-Belag, Stoffkaschierte Seitenwandverkleidung mit rückseitiger PE-Isolation

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Schub-
laden, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und
Soft-Close-Funktion, Möbeldekor: Modern Oak, Möbelscharniere mit Federverstärkung und Soft-Close, Küchen-
schubladen mit kugelgelagertem Vollauszug

• ISOFIX-System (2 Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähi-
gem Matratzenüberzug, Heckquerbetten mit durchgängigem Lattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett,
Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug und dreistufige Lounge-Funktion (auch während der Fahrt),
Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, Automotive Gepäckraumauskleidung, Bughubbett mit Schiebefunktion
(Hochdachbett EasySlide), Polster: MEMPHIS, Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design

• Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, 2-Flammen-Kocher mit unterteilter Glasabdeckung und Spüle mit
Schneidbrettabdeckung, Kompressor-Kühlschrank 69 Liter (inkl. 7,5 Liter Gefrierfach), mit Nachtabsenkung
und Silent-Modus, Offene Ablagen in Küche mit indirekter LED-Beleuchtung und Gepäckraum mit integrierter
Steckdose (12 V/230 V), Komfortables Schwenkbad mit Waschbecken und Dusche

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Dieselheizung TRUMA Combi 6 D, Umluftanlage 12 V

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbat-
terie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, 230 V SCHUKO-Steckdosen
Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Control-Panel, Zentrale, leicht zugängliche Geräte- und Versor-

gungsinstallation, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 8-Kanal Lichtsteuerung, Beleuchtung Trittstufe vorne, ab-
schaltbar, LED-Gepäckraumbeleuchtung inkl. Vorfeldbeleuchtung bei geöffneter Hecktür, Stimmungsvolle Am-
bientebeleuchtung, Vorverkabelung für TV (Schlafbereich)

• Markise 300 x 250 cm, anthrazit

• Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Verbandmaterial, Warndreieck und Warnweste, Reifen-Reparaturset: 12-Volt-
Kompressor und Reifendichtmittel

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Michael Alber
Max- Eyth- Str. 8
74366 Kirchheim am Neckar

T 07143 894483

k michael.alber@herzog-wohnwagen.eu
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